PFF OU 2010
TEST PRO PRIJIMACiI ZKOUSKU Z FYZIKY (NMgr.; UE. pro SS)

(Spravnou odpovéd zakrouzkujte)

Jméno a pfijmeni: Datum:
e-mail: Telefon:

1) Hmotny bod se pohybuje rovnomérné rychlosti 4m-s™. V okamziku t=0 se

zacne pohybovat s konstantnim zrychlenim 2m-s™. Urgete jeho rychlost v okamzZiku
t=3s.

2 l0RISY b)ems' c)4m-s’ d)2/3m-s”

2) Hmotny bod se pohybuje po kruznici o poloméru 2m s dostfedivym zrychlenim
8m-s*. Jaka je obvodova rychlost jeho pohybu?

a)16m-s' b)sm-s” ClAmEed d) 2m-s’

3) Sila, pusobici na hmotny bod, ma stalou velikost a smér trvale kolmy k trajektorii.
Pohyb hmotného bodu v tomto pfipadé je:

a) rovnomeérny pfimo€ary  b) rovhomérné zpomaleny c) rovhomérné zrychleny

4) Téleso o hmotnosti 10kg lezi na podlaze kabiny vytahu, pohybujiciho se dolu
konstantni rychlosti o velikosti 2m-s™'. Jak velkou silou plsobi t&leso na podlahu
kabiny vytahu (g =10m-s?)?

a) 20N b) 80N c) 100N d) 120N
5) Na ty€ otacivou kolem pevné osy, ktera prochazi bodem O kolmo k roviné papiru

(viz obrazek), pusobi sily F=F =6N, F =3N. Jaka je velikost vysledného
momentu téchto sil vzhledem k ose otaceni?

F,

- O F3
F, 1/3 2/3

a) 0 b)AN-m  ¢)6N-m d)15N-m

6) Hmotny bod o hmotnosti iIm se pohybuje plsobenim stalé sily po kruznici o
poloméru r uhlovou rychlosti ‘@. Ktery vyraz vyjadfuje moment setrvacnosti J
hmotného bodu vzhledem k ose prochazejici stfedem kruznice?

a) Fr - c) +mr? d) mo?



7) Dva hmotné body, z nichz kazdy ma hmotnost im, se vzajemné pfitahuji gravitacni
silou F=36N. Vzdalenost hmotnych bodu je Ir. Jakou silou se tyto hmotné body
pfitahuji, jsou-li od sebe vzdaleny r/2?

a)18 N b) 36 N c) 72N d) 144 N

8) Na pist o plodném obsahu 0,2m? poloZzime zavazi o hmotnosti 1kg. Jaky tlak v
kapaliné tim vyvolame?

1 kg

@isiPa b)o02Pa c¢) 5Pa d) 2Pa

9) Mérna tepelna kapacita (mérné teplo) je definovana vztahem:

m Qm
a)e=mQ ) At o) At -

10) Pfi které stavové zméné kona termodynamicky systém praci pouze na ukor své
vnitini energie?

a) izotermické b) izobarické c) izochorické d) adiabatické

11) Chceme-li zvétSit rozsah voltmetru o vnitinim odporu 900Q z 1V na 10V,
pripojime k voltmetru:

a) sériové odpor 9000 Q b) Sériové edpor 8 100

c) paralelné odpor 9000 Q d) paralelné odpor 8100 Q

12) Vykon elektrického svarovaciho aparatu je 1,2kW . Jakého proudu bylo pouzito
pfi svarovani, bylo-li svorkové napéti 24V ?

a) 50 A b) 28,8 A c) 0,05 A d) 0,02 A

13) Jaky obraz ziskame, zobrazime-li predmét spojnou ¢ockou o optické mohutnosti
2 dioptrie, je-li pfedmétova vzdalenost 3m?

a) neskutecny, zmen3eny, prevraceny b) skutegny, zmen3eny, pfevraceny

c) skutec€ny, zvétSeny, pfimy

14) Pojmenuijte oblasti elektromagnetického spektra. Uvedte, jakym zpusobem
mohou byt viny jednotlivych oblasti generovany.

15) Znazornéte fazovy diagram vody. Popiste jednotlivé oblasti a kfivky.

16) Klasifikujte jaderné pfremény. Uvedte, kde mohou probihat.



